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Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  

- săptămâna 26 august 2024 – 01 septembrie 2024  

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 

Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Apariții în mass-media. 

 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 

 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 

 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 
documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 Sala Pictată și etajul 1 în sediul central al MINAC – Expoziția temporară „Comori pontice” – obiecte din colecția MINA Constanța. 

 Tururi gratuite ale Constanței de altădată -perioada iunie – august 2024 – prezentare a Istoriei Cazinoului din Constanța și a Bulevardului Elisabeta. 

 Exponatul lunii iulie -Vas ceramic de tip skyphos cu graffiti. Vasul ceramic a fost descoperit într-un mormânt dintr-o necropolă elenistă, la Constanța, în data de 30 martie 

1987. Vasul poartă o inscripție dedicată zeului Hermes. 

 În perioada februarie – noiembrie 2024, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța derulează proiectul cu cofinanțarea Administrației Fondului Culturaș Național 

nr.PO104/02.02.2024, Patrimoniul arhitecturii de vilegiatură de la malul mării – Istoria Cazinoului din Constanța și a Cazinoului din Mamaia. Proiectul are o componentă 

cultural – educativă care se adresează publicului din Constanța, dar și din afara municipiului, turiști și vizitatori estivali. În cadrul acestui amplu eveniment se vor 

desfășura 32 de tururi ghidate pe faleza orașului și pe faleza stațiunii Mamaia. 

 Exponatul lunii August 2024 – Sttauetă de teracotă cu reprezentarea zeului Eros/Amor, descoperită la Tomis/Terracotta 

 Dublu eveniment dedicat istoriei CAZINOULUI organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța – edificul, reprezentativ pentru stilul Art Nouveau din 

spațiul românesc și totodată clădire simbol a Constanței. Ajuns astăzi la 114 ani de existență, Cazinoul din Constanța are o istorie zbuciumată. MINAC organizează 2 

proiecte expoziționale dedicate istoriei acestui edificiu care se adresează, deopotrivă, specialiștilor și publicului larg: 

 14 August 2024, ora 16:00, în foaierul Bibliotecii Județene „I.N.Roman” Constanța, EXPOZIȚIA – „Cazinoul din Constanța – o istorie în documente, artefacte 

și fotografii de epocă”; 

 15 August 2024, ora 19:00, Faleza Cazinoului din Constanța, va fi prezentată o expoziție outdoor, intitulată – „Cazinourile din Constanța – o istorie în 

documente și fotografii de epocă”, până pe 30.09.2024. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 
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- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 

 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 

Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 

Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 

demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 

vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 Muzeul găzduiește expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 

Constanței. 

 TRANSLUCID – Expoziție de grafică - MARIEA PETCU CHIOIBAȘ  - 21 august – 25 septembrie 2024 
 BASED ON A TRUE STORY – IRINA DRAGOMIR – Expoziție pictură 

     Picturile Irinei Dragomir au o calitate specială în felul în care se ”citesc” dincolo de funcția lor terapeutică: fără a face judecăți de valoare sau de a emite sentințe definitive, picturile 
ei, înainte de orice, pun întrebări. Lucrările mai vechi, în care apar imagini provocatoare, precum femeia cu o mătură în dreptul feței sau zeița modernă în latex, sunt modul ei de a 
contesta normele sociale sau stereotipurile legate de gen, frumusețe sau putere. 
 

 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ION JALEA 
     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de 
sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  
 
 

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ TOPALU 
      Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea 
face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de 
la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu. 
 
 
 

 EXPOZIȚIA PERMANENTĂ 
     Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor 
maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, 
Dimitrie Paciurea. 
     Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe 
Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au demonstrat o legătură 
semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. Deasemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, 
gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 
     Muzeul găzduiește deasemenea expoziții de artă contemporană din România și din străinătate, realizând un dialog dinamic cu vizitatorii, contribuind astfel la viața artistică vibrantă a 
Constanței. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 

Constanța 

 

 Expoziţia permanentă „Arta populară din România”, ce prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături pentru decorul 

interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, Transilvania, 

Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice; 

 1 - 25 august - „Veșmintele bănățenilor de altădată”, expoziție temporară realizată cu costume tradiționale specifice Banatului de Câmpie, aflate în Colecția Etnografică 

Marius Matei;  

 Expoziția temporară „Vasile Moldoveanu - 60 de ani în slujba prelucrării artistice a lemnului”, dedicată meșterului popular Vasile Moldoveanu din Moreni, Dâmbovița, 

deschisă în perioada 14 august - 8 septembrie; 

 19 august, Exponatul săptămânii - Cergă („doagă”) aromâni, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului; 

 21 august, ora 10:00, atelier de pedagogie muzeală, pentru copii, cu tema „Măști tradiționale”; 

 26 august, Exponatul săptămânii – Maramă șofrănită, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului; 

 28 august, Tradiții de Schimbarea la Față a Domnului, postare online pe pagina de Facebook şi site-ul muzeului. 

 

 

https://www.minac.ro/calendar-evenimente.html
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      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 

acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 

ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

ACVARIU 

 Program de vizitare Acvariu  -  revizie tehnică 

 

DELFINARIU  

 Program demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 10-15 minute: orele: orele: 11:00; 13:00; 14:30; 16:00 și18:00   

 
MICROREZERVAȚIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE 

 Program de vizitare Microrezervație și Păsări Exotice: Luni – Duminică  orele:  09:30 - 19:00. 
 Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele:  11:00 - 13:00. 

 
 PLANETARIU  

Duminică - Luni   inchis - Planetariu închis 20-24 iulie 2024 

Joi – Sâmbătă orele: 10:15; 11:45; 13:45; 15:00. 

 

        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

Teatrul de Stat Constanța organizează  
SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI  

Ediția a treia, CONSTANȚA, iulie – septembrie 2024 
Campanie promoțională EARLY BIRD, bilete la preț redus pentru primii cumpărători 

 
Teatrul de Stat Constanța organizează, în perioada iulie - septembrie, Stagiunea Estivală a anului 2024, al cărei finanțator este Consiliul Județean Constanța, iar 

partener principal – Primăria Constanța.  
SEAS - STAGIUNEA ESTIVALĂ A ARTELOR SPECTACOLULUI, Constanța, iulie - septembrie 2024 este un eveniment conceput pentru a oferi constănțenilor, dar 

și turiștilor care aleg litoralul românesc pe perioada verii, șansa de a vedea o selecție variată de spectacole de teatru și muzică produse de instituții culturale din întreaga 
țară. https://www.seas.ro/ 

Iată programul stagiunii: 
 Vineri, 12 iulie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Nottara București prezintă spectacolul „ULTIMA ORĂ” de Mihail Sebastian, regia Erwin Șimșensohn. 

 Sâmbătă, 13 iulie 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Nottara București prezintă spectacolul „CANCUN” de Jordi Galceran, regia Felix Alexa. 

 Vineri, 19 iulie 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Dramatic „I.D. Sîrbu” Petroșani prezintă „AVARUL” de Moliere, regia MCRanin. 

 Duminică 21 iulie 2024, ora 21:00, Teatrul de vară Soveja, Ateneul Național din Iași prezintă „Prenumele”după „LE PRÉNOM” de Matthieu Delaporte și Alexandre de la 

Patellière  

 Joi, 25 iulie 2024, ora 20:00, la Grădina Tomis, Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani prezintă spectacolul „LA ACADEMIE” de Alexandra Felseghi, regia Andrei Măjeri. 

 
Zilele de 26, 27 și 28 iulie 2024 sunt dedicate evenimentului special SeaSTREET, Festival de Teatru Stradal, ediția a doua, proiect cultural organizat de municipiul 
Constanța în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța 
 

 Marți, 30 iulie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Municipal „Lucia Sturdza Bulandra” prezintă spectacolul „ARTA” de Yasmina Reza, regia Cristi Juncu. 

 Vineri, 2 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galați prezintă spectacolul „O REPETIȚIE MOLDOVENEASCĂ” de Costache 

Caragiali, regia Cristian Ban. 

 Sâmbătă, 10 august 2024, ora 21.00, la Grădina Tomis, Teatrului ,,Maria Filotti’’ Brăila prezintă spectacolul „CÂND APARE COPILUL” de Andre Roussin, regia: Laura 

Moldovan.  

 Miercuri 14.08.2024; Joi 15.08.2028, Vineri 16.08.2024,Sâmbătă 17.08.2024, Duminică 18.08.2024, la Hotelul Continental Forum – Premieră: Opera Comică pentru 

Copii – BUBU LA MARE, regia Andreea Soare și Irina Furdui. 

 Joi 15 august 2024, ora 05:30, la Plaja Zoom Beach – MADRIGAL la răsărit – Corul Național de Cameră „Madrigal – Marian Constantin”. 

 Joi 15 august 2024, ora 19:00, la Plaja Zoom Beach – MADRIGAL Cantus Mundi Fest– Corul Național de Cameră „Madrigal – Marian Constantin” 

 Joi 15 august 2024, ora 19:00, la Casa de cultură, Teatrului Național „Vasile Alecsandri” Iași prezintă „ANTOLOGIA DISPARIȚIEI”, scenariu de Radu Afrim după proză 

feminină contemporană de Ștefania Mihalache, Anca Vieru, Lorina Bălteanu, Ruxandra Burcescu, Lavinica Mitu, Simona Popescu, regia Radu Afrim.  

 Vineri, 16 august 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrul Național  „Mihai Eminescu” Timișoara prezintă spectacolul „ADEVĂRUL” de Florian Zeller, regia Radu 

https://www.muzeuetnocta.ro/
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http://www.delfinariu.ro/
https://www.teatruldestatconstanta.ro/evenimente


Iacoban. 

 Vineri 16 august 2024 – Plaja Zoom Beach - Corul Național de Cameră „Madrigal – Marian Constantin” – Ritualuri, regia Emil Pantelimon - 

 Sâmbătă, 17 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești prezintă spectacolul „O IDEE GENIALĂ” de Sébastien Castro, regia Paul 

Chiribuță. 

 Duminică, 18 august 2024, ora 21:00, la Grădina Tomis, Teatrului Municipal „Bacovia” Bacău prezintă spectacolul „O POVESTE SUPER FERICITĂ” de Jon Brittain, regia 

Horia Suru.  

 Miercuri, 21 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „ERUS ȘI VALEA IUBIRII”, după Alec Blenche, 

dramatizarea, versurile și regia Ana Crăciun Lambru. 

 Joi, 22 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „DON QUIJOTE” balet de Ludwig Minkus, adaptare 

după romanul lui Miguel de Cervantes, coregrafia, regia și adaptarea Cătălin Caracaş. 

 Vineri, 23 august 2024, ora 21:00, la Teatrul de vară Soveja, Opera Comică pentru Copii București prezintă spectacolul „DIRECTORUL DE TEATRU”  o adaptare a 

operei comice de W. A. Mozart, regia Cristian Mihăilescu. 

 Sâmbătă, 24 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Excelsior București prezintă spectacolul „PUNK ROCK” de Simon Stephens, regia Vlad Cristache. 

 Duminică, 25 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Excelsior București prezintă spectacolul „DOUĂ ORE CU PAUZĂ”, scenariul și regia Gianina 

Cărbunariu. 

 Miercuri, 28 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova prezintă spectacolul „INIMĂ ȘI ALTE PREPARATE DIN CARNE” de 

Dan Coman, regia Radu Afrim. 

 Vineri, 30 august 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrului  Național „I.L. Caragiale” București prezintă spectacolul „LA CÂȚIVA OAMENI DISTANȚĂ DE TINE” de 

Dan Coman, regia Radu Afrim, cu Marius Manole, Natalia Călin, Marius Bodochi, Mirela Oprișor ș.a. 

 Joi, 5 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrului Municipal „Csíki Játékszín” din Miercurea Ciuc prezintă renumitul musical „SCRIPCARUL PE ACOPERIȘ” 

de Sheldon Harnick – Jerry Bock – Joseph Stein, regia Erwin Șimșensohn. 

 Vineri, 6 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, „ONE MAN (APROAPE) SHOW”, cu Pavel Bartoș, scenariul Pavel Bartoș, o producție Comic Entertainment cu 

sprijinul Teatrului Odeon. 

 Duminică, 8 septembrie 2024, ora 20:00, la Casa de cultură, Teatrul Național Târgu-Mureș prezintă spectacolul „IERBAR” de Simona Popescu și Radu Afrim după 

„Cartea plantelor și animalelor” de Simona Popescu, regia Radu Afrim. 

21 august 2024 
Rusalka, cel mai nou film cu Maia Morgenstern,  

în programul Sunscreen Film & Arts Festival 2024 
 

      Organizatorii Sunscreen Film & Arts Festival anunță programul celei de-a treia ediții, care va avea loc între 29 august și 1 septembrie la Constanța. Printre filmele prezentate se 
numără Rusalka (r. Claudia Mitcu, 2024, România), cel mai nou film în care joacă actrița Maia Morgenstern, Dogman, cel mai recent film al legendarului regizor francez Luc Besson, 
și una dintre cele mai succes comedii românești ale ultimilor ani: Tati Part Time, cu Alex Bogdan și Eva Măruță. Proiecțiile vor avea loc în Piața Ovidiu și pe Plaja Reyna, iar intrarea 
este gratuită. 
Programul complet este disponibil pe https://sunscreenfestival.ro/program/  

 Astfel, joi, 29 august, de la ora 20:30, spectatorii din Piața Ovidiu vor avea ocazia să urmărească comedia Tati Part Time (r. Letiția Roșculeț), povestea unui tânăr avocat 
(Alex Bogdan), a cărui viață este dată peste cap când trebuie să aibă grijă de fina lui de 8 ani, interpretată de Eva Măruță. Pe Plaja Reyna va fi proiectat filmul Horia (r. Ana-
Maria Comănescu), un coming of age story despre un adolescent îndrăgostit care pleacă pe o Mobra ca să-și viziteze iubita din celălalt capăt al țării. 

 Vineri, 30 august, pe marele ecran din Piața Ovidiu va fi proiectat documentarul-fenomen Nasty (r. Tudor Giurgiu, Cristian Pascariu, Tudor D. Popescu), despre viața și 
cariera primului tenismen superstar al lumii: Ilie Năstase. Pe Plaja Reyna va avea loc premiera filmului Rusalka (r. Claudiu Mitcu). Cu o distribuție impresionantă - Maia 
Morgenstern, Rodica Lazar, Rodica Negrea, Diana Gheorghian, Nelu Serghei, Claudiu Istodor – filmul ne prezintă cinci vechi prieteni care petrec câteva zile împreună 
în stațiunea în care mergeau în tinerețe. Unul dintre ei le va da o veste care le va tulbura vacanța și viața. 

 Sâmbătă, 31 august, programul include două filme străine. În Piața Ovidiu se vede Foștii soți (Ex-Husbands, r. Noah Pritzker, SUA), o comedie despre bărbații aflați în criza 
vârstei de mijloc, iar pe Plaja Reyna se vede Așteptându-l pe Dali (Waiting for Dali, r. David Pujol, Spania), o poveste care îmbină arta și bucătăria. 

 În ultima zi de festival, duminică, 1 septembrie, constănțenii și turiștii sunt așteptați în Piața Ovidiu ca să urmărească Dogman (r. Luc Besson, Franța), un thriller 
impresionant despre răzbunare, loialitate și căței, iar pe plaja Reyna va fi proiectat Băieții buni ajung în Rai (r. Radu Potcoavă), un film românesc înduioșător, filmat la malul 
mării, cu Bogdan Dumitrache și Șerban Pavlu.  

SUNSCREEN este un eveniment organizat de Transilvania Film şi Hai-Hui Entertainment, co-produs de Teatrul de Stat Constanța, în parteneriat cu Primăria Constanța  și 
Centrul Cultural Teodor Burada. 
 

 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 

 

Teatrul pentru Copii și 

Vacanța de vară! 
 

Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 

https://sunscreenfestival.ro/program/
https://mystage.ro/#/seas
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/


Tineret "Căluțul de Mare" 

Constanța 

 
- evenimente - 

http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural                                                 

Județean 

„Teodor T. Burada” 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Serviciul Coordonare Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
Filme: 

28.08.2024 

 20:30 2D Indiana Jones și cadranul destinului (2h 20m), acțiune, aventuri, AP-12, proiecție specială la ZooM Beach (Link bilete: 

https://www.centruljeanconstantin.ro/movie/indiana-jones-si-cadranul-destinului-plaja-zoom). 

29.08.2024 

 18:00 2D Night of the Hunted/ Noaptea masacrului, dramă, horror, thriller, mister, IM-18, avanpremieră; 

 20:00 2D The Crow/ The Crow: Iubire și răzbunare, acțiune, crimă, fantastic, horror, romantic, thriller, IM-18, avanpremieră. 

30.08.2024 

 17:30 2D It Ends with Us/ Totul se termină cu noi, dramă, romantic, AP-12; 

 20:00 2D Blink Twice/ Clipește de două ori, crimă, mister, thriller, IM-18. 

31.08.2024 

 11:00 2D dublat Sirocco et le royaume des courants d’air/ Sirocco și Regatul Vânturilor, animație, aventuri, fantastic, AG, premieră; 

 13:00 3D dublat 10 Lives/ 10 vieți norocoase, animație, comedie, familie, AG;  

 15:00 2D It Ends with Us/ Totul se termină cu noi, dramă, romantic, AP-12; 

 17:30 2D Night of the Hunted/ Noaptea masacrului, dramă, horror, thriller, mister, IM-18, premieră; 

 19:30 2D The Crow/ The Crow: Iubire și răzbunare, acțiune, crimă, fantastic, horror, romantic, thriller, IM-18, premieră. 

01.09.2024 

 11:00 3D dublat 10 Lives/ 10 vieți norocoase, animație, comedie, familie, AG; 

 13:00 2D dublat Sirocco et le royaume des courants d’air/ Sirocco și Regatul Vânturilor, animație, aventuri, fantastic, AG, premieră; 

 15:00 3D dublat Boonie Bears: Back to Earth/ Urșii Boonie: Înapoi pe Pământ, animație, comedie, familie, AG; 

 17:00 2D Blink Twice/ Clipește de două ori, crimă, mister, thriller, IM-18, avanpremieră; 

 19:00 2D The Crow/ The Crow: Iubire și răzbunare, acțiune, crimă, fantastic, horror, romantic, thriller, IM-18, premieră. 

 

Evenimente: 

 26.08.2024 ora 17:30 Proiecția filmului documentar ucrainean „Unconquered Kherson”, cu prilejul Zilei Independenței Ucrainei; 

 26.08.2024 ora 17:30 Lansare de carte: „Cerșetorul de albastru”, de Crin-Triandafil Theodorescu; organizator Editura Cărțile Tango – spațiul expozițional; 

 27.08.2024 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 

 28.08.2024 20:30  Proiecție specială a filmului Indiana Jones și cadranul destinului, la ZooM Beach; 

 28.08 – 30.08.2024 ora 19.00 Festivalul Național al Cântecului și Dansului Popular Românesc „Mamaia” 2024, locație: Piațeta Perla din Mamaia; 

 29.08.2024 interval orar 16.00-19.30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 

 30.08.2024 interval orar 10:00 – 12:00 atelier organizat de Asociația Niciodată singuri; 

 01.09.2024 interval orar 10.00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional; 

 

 

 

https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
https://cctb.ro/evenimente/
https://www.centruljeanconstantin.ro/movie/indiana-jones-si-cadranul-destinului-plaja-zoom


 

DIRECȚIA CULTURAL-ARTISTICĂ, SECȚIA CERCETARE, CONSERVARE ȘI PROMOVARE CULTURĂ TRADIȚIONALĂ/ ANSAMBLUL FOLCLORIC PROFESIONIST 

„BRÂULEȚUL” 

 28 – 30 august 2024 ora 19:00 Festivalul Național al Cântecului și Dansului Popular Românesc „Mamaia” 2024, locație: Piațeta Perla din Mamaia; coordonator proiect: 

șeful Secției Cercetare, Conservare și Promovare Cultură Tradițională/ Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul”, Șerban Cezar Gheorghiu. 

 

PROGRAMUL FESTIVALULUI NAȚIONAL AL CÂNTECULUI ȘI DANSULUI POPULAR ROMÂNESC „MAMAIA” 2024 

(28 – 30 august 2024, Piațeta Perla din stațiunea Mamaia). 

Festivalul se va desfășura în perioada 28-30 august, în Piațeta Perla din Mamaia. Festivalul va avea două părți : 1. Concurs și 2. Recitaluri. Accesul este permis începând cu 

ora 18:00. 

 Prima seară de festival – 28 august 2024: 1. Concurs de interpretare – 10 concurenți; 2. Recitaluri.  

Tema primei seri de festival - „Emoții la Mamaia” - cu vedete ale cântecului popular din oate zonele etnofolclorice ale țării: Ionuț Fulea, Niculina Stoican, Andreea Voica 

și Deian Galetin, Mariana Deac, Dinu Iancu Sălăjanu, Mariana Ionescu-Căpitănescu, Viorica Macovei, Gelu Voicu, Alexandru Pugna și Liliana Laichici.  

Acompaniamentul va fi asigurat de Orchestra Ansamblului Folcloric Profesionist „Brâulețul” a Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”. Va urma un recital 

extraordinar cu Nicolae Furdui Iancu și Tudor Furdui Iancu. 

 A doua seară de festival – 29 august 2024: 1. Concurs de interpretare – 10 concurenți; 2. Recitaluri. 

Paul Surugiu Fuego va prezenta un spectacol extraordinar intitulat „Drag de România noastră”, împreună cu Ansamblul Profesionist „Brâulețul” al Centrului Cultural 

Județean Constanța „Teodor T. Burada” și tineri laureați ai Festivalului de Folclor „Mamaia”: Ovidiu Homorodean, Olguta Berbec și Remus Novac, Angelica Flutur, Valentin 

Sanfira, Andreea Haisan, Paul Ananie, Oana Tomoiagă, Alexandru Brădățan, Gabriel Dumitru, Fetele din Botoșani, Gabriela Tuță, Beatrice Băndoiu, Iulia Mihai, Surorile 

Sînziana și Ioana Ștefan, Soții Roxana Reche și Alexandru Pal, Loredana Streche.  

Acompaniamentul - Orchestra Ansamblului Folcloric Profesionist „Brâulețul” a Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”. 

 A treia seară de festival – 30 august 2024: 1. Gala laureaților; 2. Recitaluri. 

Tema spectacolului - „Cântecul nemuritor”: mari nume din muzica populară românească vor intona adevărate bijuterii folclorice, spre bucuria și satisfacția publicului: Aneta 

Stan, Constantin Enceanu, Ion Ghițulescu, Ionuț Dolănescu, Maria Dragomiroiu, Matilda Pascal Cojocărița cu soțul și fiul (Ștefan Cigu și Horațiu Cigu), Mioara Velicu, Sava-

Negrean Brudașcu, Steliana Sima, Veta Biriș. 

Acompaniamentul - Orchestra Ansamblului Folcloric Profesionist „Brâulețul” a Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”. În încheierea serii, publicul va putea 

urmări un spectacol susținut de Elena Gheorghe și invitații săi. 

 Organizatori: Centrul Cultural Judeţean Constanţa „Teodor T. Burada”, alături de partenerii săi, Consiliul Județean Constanța și Primăria Municipiului Constanța.  Biletele se 

pot achiziționa online, de pe site-urile www.centruljeanconstantin.ro, www.festivaluldelamamaia.ro  și de la casieria de la lângă scena festivalului, Piațeta Perla, interval orar: 

15:00 – 20:00.  

Biletele pot fi achiziționate online https://www.centruljeanconstantin.ro/evenimente, precum și de la casieria Centrului Multifuncțional Educativ pentru Tineret „Jean Constantin”, din 

bd. Ferdinand nr. 56, după următorul program: luni - miercuri, între orele 09.00 – 15.00, joi - vineri, între orele 14.00 – 19.00,  sâmbătă - duminică: 12.00 – 18.00. 

Față de cele prezentate mai sus, vă informăm că evenimentele modificate și/sau completate vor fi transmise către Compartimentul Coordonarea Instituțiilor de Cultură 

Subordonate, în vederea întocmirii programului de activități săptămânal, ce este publicat pe site-ul autorității județene. 

 

 

Biblioteca Județeană        

„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

Acțiuni culturale desfășurate în luna august 2024 
Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” Constanța 

 
 8 august 2024 – lansare de carte „Strugurii s-au copt în lipsa ei” ( Editura Cișmigiu Books, 2024) și masă rotundă cu autoarea cărții, Zully Mustafa în dialog cu profesorul și 

jurnalistul Luigi Frigioiu. Evenimentul se va desfășura în Aula Bibliotecii Județene de la ora 18.00. 
 Zully Mustafa s-a născut în Medgidia, în anul 1976 și în prezent este învățătoare la Școala numărul 6 din Constanța și mentor în programul Teach for Romania lucrând cu 

copii din medii defavorizate A călătorit foarte mult și a explorat atât de multe culturi încât poate spune povești  pentru oameni de orice vârstă. Scrie cu lejeritate atât pentru 
copii, cât și pentru iubitorii de romane de dragoste, de călătorii, își poate transpune personajele în piese de teatru sau scenarii de film,  îmbinând cu un talent dublat de o 
disciplină fantastică și o experiență în scris remarcabilă. 

 Ține ateliere de creație și literare din 2009, traduce filme și seriale (din 2011) și scrie scenarii și povești pentru copii. A publicat 15 cărți pentru copii, cele mai cunoscute și îndrăgite 

http://www.centruljeanconstantin.ro/
https://www.festivaluldelamamaia.ro/
https://www.centruljeanconstantin.ro/evenimente
https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


fiind: „Balada căpșunilor fără culoare” (ajunsă deja la a treia ediție), „Cel mai frumos dar” (carte cu CD), „Legendele Apelor” (nominalizată de AER la cea mai bună carte pentru copii în 
2005), „Filipică și Moftulici”, „Mânzdrăvan”, „Unde a dispărut primăvara”, colecția de povestiri „Filip și Balonul Fermecat” și colecția educativă „Drumul pâinii”, „Curcubeul”, „Mierea de 
albine” etc. În afară de cărțile pentru copii, mai are patru romane cu care a avut succes la public: „Strugurii s-au copt în lipsa ei” (2007, reeditare 2024), „Nopți orientale” (2008), „Al 
treilea călător” (2013) și „Până nu ni se face dor” (2022). A lucrat ca redactor, corector de carte și traducător de limbă franceză, turcă și engleză în echipe editoriale din București, cu 
Theatre du Soleil colaborează din 2016 și a adaptat pentru România spectacolul-muzical „Frozen - Regatul înghețat”, care a rezistat mai bine de 8 ani pe scenele țării (2016-2024), 
„Frumoasa și Bestia” (un alt spectacol-fenomen care a înregistrat vânzări record și recenzii foarte bune), a scris piesa de teatru „Hotel Speranța la parter” (2020) care urmează să aibă 
premiera anul acesta.  
 

 14 august  2024 – Marinari pentru o zi, activitate organizată în parteneriat cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța, în Sala Cataloage de la ora 10.00. 
 28 august 2024 – Vara în culori, activitate organizată în parteneriat cu Asociația Împreună pentru Viitor Constanța, în Sala Cataloage de la ora 10.00. 

 
Activități în luna August – Septembrie 2024 desfășurate de Secția pentru Copii: 
 

 august – septembrie 2024 – Jocuri de vacanță ( Scrabble, Puzzle, Nu te supăra frate!, Să învățăm ceasul ), Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima.  
 august – septembrie 2024 – Lectura este distractivă în vacanță, citim și ne jucăm în corturi, Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima. 
 august – septembrie 2024 – Micii cuceritori – în vacanță la Bibliotecă. Hol etaj 1. Responsabili: Elena Becheanu, Diana Codreanu și Iulia Dima. 

 
Expoziții: 

 1 – 31 august 2024 - Panait Istrati (10 august 1884 - 16 aprie 1935) - 140 ani de la nașterea scriitorului român. Hol parter. Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; 
  1 - 31 august 2024 – Rodica Ojog-Brașoveanu (28 august 1939 - 2 septembrie 2002) - 85 ani de la nașterea prozatoarei române. Hol parter. Responsabil: Ionel Alexe, 

bibliograf; 
 1 - 31 august 2024 – Julio Cortázar (26 august 1914 - 11 februarie 1984) - 110 ani de la nașterea scriitorului argentinian. Hol parter. Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; 
 1 - 31 august 2024 – Knut Hamsun (4 august 1859 - 19 februarie 1952) - 165 ani de la naşterea scriitorului norvegian, laureat al Premiului Nobel pentru Literatură în anul 

1920. Hol parter. Responsabil: Ionel Alexe, bibliograf; 
 1 - 31 august 2024 - Expoziție dedicată Jocurilor Olimpice. Hol central parter. Organizatorul expoziției este domnul Ion Dumitru în colaborare cu Comp. Referințe generale: 

Ionuț Druche, Mariana Crăciun și Manuela Dinică. 
 10 august 2024 –  Scriitorii români în vacanță: amintiri ale scriitorilor despre vilegiatura la Marea Neagră – Postare Facebook. Responsabil: Corina-Mihaela 

Apostoleanu. 
 12 – 27 august 2024 - Expoziția „Aripi și ancore” organizată de Careul Doamnelor din Liga Navală Română. Sala de evenimente de la parter. Responsabil: doamna Elena 

Stănescu. 
 1 – 31 august 2024 - Expozițiile: „ 23 August 1944”,  „ Comunismul în România” și „ I. N. Roman și contemporanii lui: Revista Coasta de Argint”.  Hol central parter.  

Responsabil  Biroul bibliografic: Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu. 
 1 - 31august 2024 - Expoziția Marele Tur  – România turistică, hol etaj I. Expoziția vă invită la o călătorie estivală la pas prin țară, din Oltenia în Moldova, din Dobrogea în 

Transilvania și Banat,  prin lectură,  mai aproape de istoria unor orașe, descoperind povești de arhitectură, monumente ale naturii și specificul diferitelor comunități. 
Responsabili: Andreea Bușe, Mihaela Piță, Daniela Mocanu. 

 
Proiecte pentru comunitate realizate împreună cu voluntarii Bibliotecii 
 

 Proiectul  „CODE KIDS – Programează viitorul comunității tale ”, clubul micilor programatori care se desfășoară : Miercuri și Joi – 10.00 – 12.00. 
 Proiectul RAFTUL VERDE - O BIBLIOTECĂ NECONVENȚIONALĂ LA CONSTANȚA, ”Raftul verde” este un proiect de întâlnire a comunității cu lectura, sub forma 

schimbului de carte între cititori  într-un spațiu mai puțin convențional, interior sau exterior bibliotecii.  
Biblioteca primește donații de carte de la comunitate. 
 

 Cinema la Bibliotecă 
Biblioteca Județeană „Ioan  N. Roman” Constanța se transformă  într-un spațiu cultural inovator prin proiecții de film și discuții libere despre arta cinematografică. 
 

 Biblioteca de vacanță, se va desfășura în perioada 1 iulie – 1 septembrie 2024. 
 Anul acesta, programul va cuprinde ateliere pentru copii și tineri cu vârsta cuprinsă între 6 și 18 ani, de la activități artistice la ateliere de robotică, de dezvoltare personală pentru 
adolescenți, jocuri, ateliere de lectură și teatru de păpuși, ateliere de creație și schimb de carte și jucării. Coordonator și responsabil: Ali Osber. 
Astfel, Clubul „Mente Vivace” se desfășoară în fiecare miercuri începând cu ora 13.00, club de cultură generală, dedicat învățării și împărtășirii cunoștințelor din diverse domenii. 
 Atelierele „ Poveștile copilăriei, atelier de lectură și teatru de păpuși” sunt dedicate nostalgiei copilăriei, prin faimoasele povești și fabule. Vom citi, ne vom pune creativitatea la 
încercare, vom improviza și crea mici piese de teatru de păpuși, ne vom juca și vom lega prietenii. Programul de desfășurare al evenimentelor va fi în fiecare luni începând cu ora 11.00 
- Atelier dedicat copiilor între 5 - 8 ani, o călătorie prin frumoasele povești ale copilăriei și începând cu ora 12.00 - Atelier dedicat copiilor între 8-12 ani. 
 
Proiectul „Dare To Care” – „Îndrăznește să îți pese” 
E o bucurie pentru noi să aducem comunității constănțene un nou program educațional Erasmus+, implementat cu sprijinul România EDUCAB și dedicat adolescenților, care aplică o 
metodă internațională de lucru, ce se desfășoară deja în peste 20 de biblioteci publice din România. 
Proiectul „Dare To Care – Îndrăzneşte să îți pese”, un proiect Erasmus +, a fost derulat mai întâi în Letonia, de către Centrul MARTA, apoi, prin cooperare cu CARE Balkan, s-a adoptat 



o metodologie care a dus la crearea proiectului „Youth – Dare to care. Violence prevention among towards youth” (Tinere, îndrăzneşte să îți pese. Prevenirea violenței în rândul şi față 
de tineri). 
Prin participare voluntară, ținând cont de nevoile fiecărui participant și respectând normele educației non-formale, vom ajuta tinerii să devină adulți responsabili cu o gândire critică, 
tineri care vor învăța să fie empatici, să lucreze în echipă, vor dobândi noi cunoștințe, vor conștientiza locul lor în această lume și îşi vor dezvolta abilitățile. 
Întâlnirile se vor desfășura săptămânal, la sediul Bibliotecii Județene „Ioan  N. Roman” Constanța, iar grupul va fi format din tineri cu vârsta cuprinsă între 13 și 18 ani. Coordonator și 
responsabil: Ali Osber. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 

Facebook a acesteia. 
 

  

 

 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

